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I- Rappel du Contexte  : 

 
a) Le concept de la semaine sectorie lle :  

 

Une semaine sectorielle cõest  permettre ¨ un secteur dõactivit® en tension : 

¶ Dõoffrir un espace de recrutement, 

¶ De communiquer de lõinformation  sur les m®tiers et les formations de ce secteur, 

¶ De proposer des informations auprès des prescripteurs emploi-formation et 

création, 

¶ Dõorganiser des rencontres avec les acteurs de la cr®ation et de la reprise 
dõentreprise. 

 

En garantissant : 

¶ La gratuité pour le public et les partenaires (stands), 

¶ Une ouverture tout public, 

¶ Une organisation multi partenariale de lõ®v®nement avec les acteurs de lõemploi, de la 

formation, de lõorientation et de la cr®ation dõactivit®. 

 

 

b) Son fonctionnement  
 

Avec lõappui des ®quipes pro de pôle emploi, des repr®sentants des fili¯res, et de lõ®quipe de la Cit® 

des Métiers de  Marseille et de Provence Alpes C¹tes dõAzur, on retrouve : 

 

 A Marseille : 

 

¶ De job dating : rencontre directe entre un demandeur dõemploi et des recruteurs, 

¶ Dõune  conf®rence  pr®sentant un panorama des formations et des m®tiers, 

¶ Dõun espace de diffusion de lõoffre de formation avec des rencontres en face ¨ face avec les 

organismes, 

¶ Dõune conf®rence d®bat sur la cr®ation dõentreprise suivie dõentretien individuel avec les 

acteurs sp®cialis®s dans lõaccompagnement ¨ la cr®ation dõactivit®. 

 

Sur les résonances : 

 

¶ A minima une de ces modalités. 

 

 

c) Lõenjeu de la r®gionalisation : 

 
La Cité des Métiers, Pôle emploi, et les représentants du secteur ont souhaité proposer une 

dimension régionale aux semaines sectorielles organisées depuis quatre ans à la Cité des Métiers. 

Un ®v¯nement soutenu par la Maison de lõEmploi de Marseille. 

 
A minima : sur chaque département un lieu de résonance est organisé. Le choix de ces territoires 

sõeffectue en fonction des propositions du Conseil R®gional, de pôle emploi Régionale PACA et des 

fédérations. Les Centres Associés de la Cité des Métiers sont intégrés systématiquement aux 

résonances.  

La Direction Régionale PACA de Pôle emploi mobilise ensuite ses Agences en Région pour mettre 

en place ces résonances.  
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II - Actions mise s en place  

 
a) La Cité des Métiers  

 

- Animation du Comité de Pilotage Régional et Marseille et rédaction de compte 
rendu : 4 avril 2009 

- Pilotage global de lõ®v®nement, 

- Un Soutien logistique et organisationnel, 

- Un Kit de communication contenant : les affiches génériques de la Semaine 
Sectorielle, les affiches personnalisées de chaque résonance, 

- Un Kit signalétique : Affiche A3, chevalet, badge, 

- Un Kit documentation contenant : les livrets des métiers du secteur extraits du site 
Métiers du Conseil Régional PACA, un livret de présentation de la filière et des 

processus de formation, 

- Le cout financier des flyers annonçant la manifestation, 

- Les Relations presses comprenant : la rédaction du communiqué de presse régional 

et les relances presses régionales. Actions de communication auprès de médias ciblés 

jeunes, 

- Organisation, mise en place et animation de deux conférences-débats sur le thème du 

Bâtiment Durable à destination, à la fois des professionnels du BTP et du grand 

public, 

- Mise en ïuvre dõune information collective suppl®mentaire « Jeunes Bâtisseurs » 

suivie dõune visite de chantier organisée par le GEIQ BTP 13. 

 

 

b) Pôle emploi   

 

- Lõorganisation des jobs dating en mobilisant les entreprises partenaires sur Marseille 
et en Région, 

- Lõinformation et la mobilisation des demandeurs dõemploi inscrits au p¹le emploi de 

lõ®v®nement, 

- Le cout financier des affiches de promotion de lõ®v®nement, 

- La mobilisation des partenaires de lõemploi pour la prescription et le relais de 
lõinformation (PLIE MPM Centre ; Mission Locale de Marseille ;é) 

 

III - Promotion de lõ®v¯nement  

 
 

La Cité des Métiers de Marseille et de Provence-Alpes-C¹te dõAzur ®tait en charge de la strat®gie de 

communication de lõ®v¯nement.  

 

Cette semaine ®tant essentiellement bas®e sur le d®veloppement durable et lõenvironnement, chaque 

outils de communication ont été imprimés sur du papier recyclé. 

 

Lõ®quipe de la cit® des M®tiers a donc r®alis®e les outils de promotion suivant : 
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a) Création du visuel   

 

 

 

 

 

 

 

b) Déclinaison de la communication   

 

Affiches (40x60 cm), e mailing, signature mail, programmes (Format Carte Postale) 

 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Bilan Semaine Régionale du BTP 

La Cité des Métiers de Marseille et de Provence-Alpes-C¹te dõAzur 

page 6/45 

 

 

 

Affiche Marseille  (700 exemplaires)  

 

             

 

 

 

 

 

                    
 

                 Affiche Aix                                                      Affiche Avignon  
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               Affiche Fréjus                                                     Affiche Gap 

 

 

 

 

                  
 

        Affiche Isle sur la Sorgue                            Affiche Istres  
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             Affiche Manosque                                                Affiche  Martigues  

 

 

 

                  
 

             Affiche Pertuis                                                  Affiche  Serres 
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Affiche Toulon  
 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E-mailing (+ de 900 contacts)  
 

                                          

 

 

 

 

 

Signature mail  
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        Programme recto (7000 exemplaires)                       Programme verso  

 
Cr®ation dõun site internet contenant le programme  
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IV- Stratégie de Relations Presse  

 
a) Le communiqué de presse  

 

Mise en place dõune strat®gie de Relation Presse incluant la recherche des informations à 

intégrer au communiqué de Presse, la rédaction et la validation du communiqué de presse et 

les relances presses. 

Un communiqué de presse a été créé pour chacune des résonnances afin de faire des envois 

personnalisés à la presse régionale. 
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b) Les retombées presse  

 

 
Presse 

 
- Var Matin, 4 novembre 

- La Provence Annonces, 8 novembre 

- Var Matin (édition Grand Toulon), 14 novembre 

- La Provence (édition Salon), 15 novembre 

- Marseille plus, 16 novembre 

- La Provence, 16 novembre 

- La Provence, 17 novembre 

- 20 minutes, 18 novembre 

- La Provence, 18 novembre 

- La Marseillaise (édition Vaucluse), 22 novembre 

- La Marseillaise (édition Etang de Berre), 23 novembre 

 

 

Internet  

 
- Citedesmetiers.fr 

- Newsletter Pôle emploi : octobre 

- Paca job 

- Busibook 

- AFPA 

- Métier région PACA 

- Mimet emploi 

- Marseille.fr 

- Emploi formation PACA 

- Initiatives tv 

- Réseau tee.net 

- Femmes-emploi.fr 

- SCOP BTP 

 

 

Radio  

 
- Vitamine  

- Fun radio 
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V- Résultats obtenus  
 
a) Bilan quantitatif  

 

Ĕ Résonances 

 

¶ Nombre de visiteurs : 

 

Sur les 11 sites : Aix-en-Provence ; Avignon ; Fréjus ; Gap ; Isle sur la Sorgue ; Istres ; 

Manosque ; Martigues ; Pertuis ; Serres ; Toulon.  

 

Ce sont plus de 700 participants à ces opérations. 

 

 

¶ Nombre dõentreprises : 

 

Plus de 100 entreprises . 

 

¶ Nombre dõoffres dõemploi : 

 

Plus de 120 offres dõemploi. 

 

¶ Nombre de partenaires associés : 
 

66 partenaires locaux  qui ont intégré et développé cette semaine sectorielle. 
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Ĕ Cité des Métiers de Marseille et de Provence Alpes Côte-dõAzur 

 

¶ Nombre de visiteurs : 
 

o Lundi 16 Novembre :  50 personnes 

 

Conférences :  

 

Le bâtiment durable, quõest ce que cõest ? Les opportunit®s dõemploi ? 

Intervenants 

- Prides Bâtiment Durable Méditerranéen (Héloïse Marguerite) : Présentation du 
Prides, de ses objectifs et missions 

- Chambre de Métiers 13 (Elodie Olivier): Opérations portées par la CM13 

- Capeb 13 : Monsieur Carrega 

- ACPM (Rouland Alain) : Retenu dans le cadre de lõappel ¨ projets AGIR ç 100 lieux 
de formation exemplaires » 

- Maison de lõEmploi de Marseille (Xavier Guidoni) : Présentation de la Maison de 
lõEmploi de Marseille et du plan dõactions B©timent Durable 

 

 

Mode dõemploi pour cr®er son activit® - Les tendances du marché - Les marchés 

porteurs. 

Intervenants 

- Chambre de Métiers et de lõArtisanat des Bouches du Rh¹ne : Boris CAIX 

- SCOP BTP: Bernard RECORBET 

- Pole Emploi Saint Jérôme : Josy Speranza et Cathy Thenard 

- Energies Bât : Baldwyn de la Bretèche 

- Philippe Cavaler 

 

 

o Mardi 17 Novembre  : 511 personnes 

Forum Recrutement  

 

 

o Mercredi 18  Novembre  : 65 personnes 

 

Conférences :  

 
De nouvelles formations, de nouvelles compétences, le Développement Durable au 

cïur de la profession !  

Intervenants 

- AFPA (Stéphane Poirier)  

- Institut Européen de Formation  (Eric Peltier) 

- Joel Tressol : 

- Akxion Photovoltaïque (Karim GUETTAF) 

- Ville de Marseille Direction Générale de l'Architecture et des Bâtiments Communaux 

(DGABC)- Direction Etudes et Grands Projets (Sam Cohen) 
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Découverte des métiers du secteur du BTP 

Intervenants 

- Pole emploi Saint Jérôme : Michel Merlino et Chrystelle Massart 

- Capeb 13 : Monsieur Carrrega, 

- SCOP BTP PACA : Bernard Recorbet 

 

 

o Jeudi 19 Novembre :  14 personnes (Action Jeunes bâtisseurs) 
 

 

 

 
Au  total sur la semaine  à Marseille  : 640 personnes 

 

 

 

¶ Nombre dõentreprises présentes 

 

9 employ eurs présents sur la journée du 17 Novembre. 

 

ARCOSUN  ; DEFI TECHNOLOGY  ; ACM  ; ATEC  ; GUETTAF AKXION 

PHOTOVOLTAIQUE  ; TECHNITOIT  ; CALORIE CONFORT  ; DOMINO 

INTERIM  ;  PROTECH.  

 

 

¶ Recrutement : 

 

39 postes proposés dont les principaux étaient : 

 

Couvreur  ; Electricien bâtiment  ; Menuisier  ; Coffreur  ; Chef dõ®quipe Menuisier 

ou Electricien  ; Conducteur de Travaux  ; Conducteur dõengin ; Maçon VRD  ; 

Plombier  ; Téléprospecteur  ; Attaché Commercial  ; Chauffeur Poids lourd  ; 

Poseur de sol / de faux plafond  ; Chef dõatelier mat®riaux de construction. 
 

 

¶ Nombre de partenaires associés  

 

Pour lõoffre de formation : 

 

Sur la journée du lundi 16 novembre consacrée à la formation et la cr®ation dõentreprise, 10 

organismes de formation et  partenaires associés  ont tenu des stands : 

 

Association ECM (Espace Cadres Marseille)  ; ADI JE ; ENERGIES Bât  ; RESEAU 

DES GRETA  ; CFPPA DE VALABRE MARSEILLE  ; FONGECIF  ; AFPA  ; CARIF  

Espace Compétences  ; ACPM  ; Pôle emploi  St Jérôme . 
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b) Bilan qualitatif  

 

Cette 4ème édition de la semaine régionale du BTP a été placée sous le signe du bâtiment 

Durable. Gr©ce au soutien de la Maison de lõEmploi de Marseille, les conf®rences m®tiers, 

formations ont mises en avant les nouvelles tendances et les attentes des usagers en terme 

de développement durable 

 

o Lundi 16 novembre ð matin  

 

Le b©timent durable, quõest ce que cõest ? Les opportunit®s dõemploi ? 

 

1) Comment avez-vous pris connaissance de cette journée ? 

 

- Cité des Métiers : 0 %    -    AFIJ : 0 %   

- Médias : 0 %     -    ONISEP : 0 % 

- Affichage : 0 %     -    CIO : 0 % 

- AFPA : 20 %     -    Mission Locale : 0 % 

- Carif : 0 %      -    Pôle emploi : 30 % 

- GRETA : 0 %     -    Site internet : 0 % 

- Autre : 50 %     -    Bouche à oreille : 0 % 

Pole 13, Adrim, Actel, Pact 13 

 

 

2) Etes-vous accompagn® par lõun des organismes suivants ? 

 

- Pôle emploi : 30 %    -    Pact 13 : 10 % 

- PLIE : 10 %     -    Pole 13 : 10 % 

- Mission Locale de Marseille : 0 %  -    Aucun dispositif : 10 % 

- Autres : 30 % 

AFPA, Adrim, Actel 

 

 

3) Quel est votre avis sur : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le contenu de la conférence 

- Très satisfaisant : 10 % 

- Satisfaisant : 60 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 30 % 

 

Lõanimation de la conf®rence 

- Très satisfaction : 10 % 

- Satisfaisant : 70 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 20 % 

 

Lõaccueil de la Cit® des M®tiers 

- Très satisfaisant : 10 % 

- Satisfaisant : 70 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 20 % 

 

Le discours des intervenants 

- Très satisfaisant : 50 % 

- Satisfaisant : 30 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 20 % 

 

La qualité de la documentation 

remise 

- Très satisfaisant : 0 % 

- Satisfaisant : 30 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 70 % 

 

Lõespace ç informations métiers 

- Très satisfaisant : 30 % 

- Satisfaisant : 40 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 30 % 

 



 

Bilan Semaine Régionale du BTP 

La Cité des Métiers de Marseille et de Provence-Alpes-C¹te dõAzur 

page 17/45 

 

4) A quoi vous a servi cette journée ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Selon vous, une telle journée doit-elle être renouvelée ? 

 

- Oui : 50 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 50 % 

 

 

6) Etes-vous satisfait de cette journée ? 

 

- Oui : 90 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 10 % 

 

 

7) Pensez-vous revenir à la Cité des Métiers ? 

 

- Oui : 90 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 10 % 

 

 

8) Si oui, pour quelles raisons ? 

 

- Rencontrer un conseiller : 20 % 

- Participer à un autre forum : 30 % 

- Vous documenter : 20 % 

- Faire des recherches sur Internet : 10 % 

- Vous informer sur les métiers et les formations : 60 % 

- Autres : 0 % 

- Non réponse : 20 % 

 

 

Comprendre le fonctionnement de la 

Cité des Métiers 

- Oui : 30 % 
- Non : 10 % 

- Non réponse : 60 % 

 

Découvrir un métier 

- Oui : 40 % 

- Non : 20 % 

- Non réponse : 40 % 

 

Vous aider dans votre recherche 

dõemploi 

- Oui : 50 % 

- Non : 10 % 

- Non réponse : 40 % 
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9) Votre lieu de résidence 

 

- 1-7 arrond : 0 %     -    11-12 arrond : 10 % 

- 2-3 arrond : 30 %     -    13-14 arrond : 20 % 

- 4-5 arrond : 20 %     -    15-16 arrond : 10 % 

- 6-8 arrond : 10 %     -    Hors Marseille : 0 % 

- 9-10 arrond : 0 % 

 

 

10) Votre âge  

 

- Moins de 15 ans : 0 %    -    Entre 26 et 35 ans : 30 % 

- Entre 15 et 18 ans : 0 %    -    Entre 36 et 45 ans : 20 % 

- Entre 19 et 25 ans : 30 %    -    Plus de 45 ans : 20 % 

 

 

11) Votre sexe  

 

- Femme : 0 % 

- Homme : 90 % 

- Non réponse : 10 % 

 

 

o Lundi 16 novembre ð après-midi 

 

Mode dõemploi pour cr®er son activit® - Les tendances du marché - Les marchés 

porteurs. 

 

1) Comment avez-vous pris connaissance de cette journée ? 

 

- Cité des Métiers : 12,5 %    -    AFIJ : 0 % 

- Médias : 12,5 %     -    Mission Locale : 0 % 

- Affichage : 12,5 %     -    AFPA : 12,5 % 

- Carif : 0 %      -    CIO : 0 % 

- GRETA : 0 %     -    ONISEP : 0 % 

- Pôle emploi : 12,5 %    -    Bouche à oreille : 25 % 

- Autre : 12,5 %     -    Site internet : 0 % 

CCE 13 

 

 

2) Etes-vous accompagn® par lõun des organismes suivants ? 

 

- Pôle emploi : 37,5 %    -    Pole 13 : 0 % 

- PLIE : 0 %      -    Pact 13 : 0 % 

- Mission Locale de Marseille : 0 %  -    Aucun dispositif : 62,5 %  

- Autres : 0 % 
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3) Quel est votre avis sur : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) A quoi vous a servi cette journée ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Selon vous, une telle journée doit-elle être renouvelée ? 

 

- Oui : 62,5 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 37,5 % 

 

 

6) Etes-vous satisfait de cette journée ? 

 

- Oui : 75 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 25 % 

 

Le contenu de la conférence 

- Très satisfaisant : 12,5 % 

- Satisfaisant : 75 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 12,5 % 

 

Lõanimation de la conf®rence 

- Très satisfaction : 37,5 % 

- Satisfaisant : 50 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 12,5 % 

 

Lõaccueil de la Cit® des M®tiers 

- Très satisfaisant : 25 % 

- Satisfaisant : 62,5 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 12,5 % 

 

Le discours des intervenants 

- Très satisfaisant : 37,5 % 

- Satisfaisant :50 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 12,5 % 

 

La qualité de la documentation 
remise 

- Très satisfaisant : 12,5 % 

- Satisfaisant : 50 % 

- Insatisfaisant : 12,5 % 

- Non réponse : 25 % 

 

Lõespace ç informations 
métiers » 

- Très satisfaisant : 12,5 % 

- Satisfaisant : 75 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 12,5 % 

 

Comprendre le fonctionnement 

de la Cité des Métiers 

- Oui : 50 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 50 % 

 

Découvrir un métier 

- Oui : 50 % 

- Non : 12,5 % 

- Non réponse : 37,5 % 

 

Vous aider dans votre 

recherche dõemploi 

- Oui : 50 % 

- Non : 12,5 % 

- Non réponse : 37,5 % 
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7) Pensez-vous revenir à la Cité des Métiers ? 

 

- Oui : 75 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 25 % 

 

 

8) Si oui, pour quelles raisons ? 

 

- Rencontrer un conseiller : 37,5 % 

- Participer à un autre forum : 37,5 % 

- Vous documenter : 0 % 

- Faire des recherches sur Internet : 0 % 

- Vous informer sur les métiers et les formations : 25 % 

- Autres : 0 % 

- Non réponse : 25 % 

 

 

9) Votre lieu de résidence 

 

- 1-7 arrond : 0 %     -   11-12 arrond : 0 % 

- 2-3 arrond : 12,5 %    -   13-14 arrond : 0 % 

- 4-5 arrond : 25 %     -   15-16 arrond : 0 % 

- 6-8 arrond : 12,5 %    -   Hors Marseille : 25 % 

- 9-10 arrond : 12,5 %    Aix en Provence, La Ciotat 

 

 

10)   Votre âge  

 

- Moins de 15 ans : 0 %    -    Entre 26 et 35 ans : 37,5 % 

- Entre 15 et 18 ans : 0 %    -    Entre 36 et 45 ans : 25 % 

- Entre 19 et 25 ans : 12,5 %   -    Plus de 45 ans : 12,5 % 

 

 

11)   Votre sexe  

 

- Femme : 12,5 % 

- Homme : 75 % 

- Non réponse : 12,5 % 
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o Mercredi 18 novembre ð Matin  

 

De nouvelles formations, de nouvelles compétences, le Développement Durable au 

cïur de la profession !  

 

1) Comment avez-vous pris connaissance de cette journée ? 

 

- Cité des Métiers : 5,3 %    -    Mission Locale : 0 % 

- Médias : 15,8 %     -    AFIJ : 0 % 

- AFPA : 0 %     -    Affichage : 0 % 

- Carif : 0 %      -    CIO : 0 % 

- GRETA : 0 %     -    ONISEP : 0 % 

- Pôle emploi : 26,3 %    -    Bouche à oreille : 10,5 % 

- Autre : 36,8 %     -    Site internet : 5,3 % 

Conseillère, journée Direct Marseille, Actel, Presse, Sud Avenir 

 

 

2) Etes-vous accompagn® par lõun des organismes suivants ? 

 

- Pôle emploi : 47,4 %    -    Pact 13 : 0 % 

- Marseille Mission Locale : 0 %   -    Pole 13 : 0 % 

- Aucun dispositif : 31,6 %    -    PLIE : 0 % 

- Autres : 10,5 %     -    Non réponse : 10,5 % 

Actel, Sud Avenir 

 

 

3) Quel est votre avis sur : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le contenu de la conférence 

- Très satisfaisant : 47,4 % 

- Satisfaisant : 42,1 % 

- Insatisfaisant : 5,3 % 

- Non réponse : 5,3 % 

 

Lõanimation de la conf®rence 

- Très satisfaction : 42,1 % 

- Satisfaisant : 42,1 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 15,8 % 

 

Lõaccueil de la Cit® des M®tiers 

- Très satisfaisant : 36,8 % 

- Satisfaisant : 47,4 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 15,8 % 

 

Le discours des intervenants 

- Très satisfaisant : 42,1 % 

- Satisfaisant : 42,1 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 15,8 % 

 

La qualité de la documentation 

remise 

- Très satisfaisant : 15,8 % 

- Satisfaisant : 31,6 % 

- Insatisfaisant : 5,3 % 

- Non réponse : 47,4 % 

 

Lõespace ç informations métiers » 

- Très satisfaisant : 15,8% 

- Satisfaisant : 36,8 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 47,4 % 
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4) A quoi vous a servi cette journée ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Selon vous, une telle journée doit-elle être renouvelée ? 

 

- Oui : 68,4 % 

La formation, le secteur alimentaire bio, les métiers du nettoyage,  de paysagiste, de 

conducteur dõengins, dõ®lectricit® et les nouvelles formations ®cologiques 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 31,6 % 

 

 

6) Etes-vous satisfait de cette journée ? 

 

- Oui : 63,2 % 

- Non : 5,3 % 

- Non réponse : 31,6 % 

 

 

7) Pensez-vous revenir à la Cité des Métiers ? 

 

- Oui : 73,7 % 

- Non : 5,3 % 

- Non réponse : 21,1 % 

 

 

8) Si oui, pour quelles raisons ? 

 

- Rencontrer un conseiller : 42,1 % 

- Participer à un autre forum : 36,8 % 

- Vous documenter : 31,6 % 

- Faire des recherches sur Internet : 10,5 % 

- Vous informer sur les métiers et les formations : 36,8 % 

- Autres : 5,3 % 

- Non réponse : 26,3 % 

 

 

Comprendre le fonctionnement de la  

Cité des Métiers 

- Oui : 47,4 % 

- Non : 15,8 % 

- Non réponse : 36,8 % 

 

Découvrir un métier 

- Oui : 31,6 % 

- Non : 31,6 % 

- Non réponse : 36,8 % 

 

Vous aider dans votre recherche 

dõemploi 

- Oui : 47,4 % 

- Non : 21,1 % 

- Non réponse : 31,6 % 
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9) Votre lieu de résidence 

 

- 1-7 arrond : 5,3 %    -    11-12 arrond : 5,3 % 

- 2-3 arrond : 0 %     -    13-14 arrond : 26,3 % 

- 4-5 arrond : 26,3 %    -    15-16 arrond : 5,3 % 

- 6-8 arrond : 5,3 %    -    Hors Marseille : 0 % 

- 9-10 arrond : 5,3 % 

 

 

10)  Votre âge  

 

- Moins de 15 ans : 0 %    -    Entre 36 et 45 ans : 21,1 % 

- Entre 15 et 18 ans : 0 %    -    Plus de 45 ans : 15,8 % 

- Entre 19 et 25 ans : 21,1 %   -    Non réponse : 26,3 % 

- Entre 26 et 35 ans : 15,8 % 

 

 

11)  Votre sexe  

 

- Femme : 5,3 % 

- Homme : 68,4 % 

- Non réponse : 26,3 % 

 

 

o Mercredi 18 novembre ð Après-midi 

 

Découverte des métiers du secteur du BTP 

 

1) Comment avez-vous pris connaissance de cette journée ? 

 

- Cité des Métiers : 11,1 %    -    CIO : 0 % 

- Médias : 16,7 %     -    GRETA : 0 % 

- Affichage : 0 %     -    Carif : 0 % 

- AFPA : 0 %     -    ONISEP : 0 % 

- Mission Locale : 16,7 %    -    Pôle emploi : 11,1 % 

- AFIJ : 0 %      -    Site internet : 0 % 

- Autre : 44,4 %     -    Bouche à oreille : 0 % 

Presse, Direct Marseille, PLIE, école, ADPEI, Actel 

 

 

2) Etes-vous accompagn® par lõun des organismes suivants ? 

 

- Pôle emploi : 5,6 %    -    PLIE : 5,6 % 

- Pole 13 : 5,6 %     -    Pact 13 : 0 % 

- Marseille Mission Locale : 27,8 %  -    Aucun dispositif : 27,8 %  

- Autres : 27,8 % 

Professeur, école, CCI, ADPEI, Actel 
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3) Quel est votre avis sur : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) A quoi vous a servi cette journée ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Selon vous, une telle journée doit-elle être renouvelée ? 

 

- Oui : 44,4 % 

- Non : 0 % 

Restauration, commerce, immobilier 

- Non réponse : 55,6 % 

 

 

6) Etes-vous satisfait de cette journée ? 

 

- Oui : 50 % 

- Non : 0 % 

- Non réponse : 50 % 

 

 

Le contenu de la conférence 

- Très satisfaisant : 38,9 % 

- Satisfaisant : 33,3 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 27,8 % 

 

Lõanimation de la conf®rence 

- Très satisfaction : 38,9 % 

- Satisfaisant : 11,1 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 50 % 

 
Lõaccueil de la Cit® des M®tiers 

- Très satisfaisant : 27,8 % 

- Satisfaisant : 27,8 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 44,4 % 

 

Le discours des intervenants 

- Très satisfaisant : 33,3 % 

- Satisfaisant : 11,1 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 55,6 % 

 

La qualité de la documentation remise 
- Très satisfaisant : 16,7 % 

- Satisfaisant : 22,2 % 

- Insatisfaisant : 0 % 

- Non réponse : 61,1 % 

 

Lõespace ç informations métiers » 

- Très satisfaisant : 22,2 % 

- Satisfaisant : 22,2 % 

- Insatisfaisant : 5,6 % 

- Non réponse : 50 % 

 

Comprendre le fonctionnement de la 

Cité des Métiers 

- Oui : 38,9 % 

- Non : 16,7 % 

- Non réponse : 44,4 % 

 

Découvrir un métier 

- Oui : 31,6 % 

- Non : 31,6 % 

- Non réponse : 36,8 % 

 

Vous aider dans votre recherche dõemploi 

- Oui : 50 % 

- Non : 5,6 % 

- Non réponse : 44,4 % 
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7) Pensez-vous revenir à la Cité des Métiers ? 

 

- Oui : 50 % 

- Non : 5,6 % 

- Non réponse : 44,4 % 

 

 

8) Si oui, pour quelles raisons ? 

 

- Rencontrer un conseiller : 16,7 % 

- Participer à un autre forum : 33,3 % 

- Vous documenter : 16,7 % 

- Faire des recherches sur Internet : 5,6 % 

- Vous informer sur les métiers et les formations : 33,3 % 

- Autres : 5,6 % 

- Non réponse : 50 % 

 

 

9) Votre lieu de résidence 

 

- 1-7 arrond : 0 %     -    11-12 arrond : 0 % 

- 2-3 arrond : 0 %     -    13-14 arrond : 22,2 % 

- 4-5 arrond : 5,6 %    -    15-16 arrond : 5,6 % 

- 6-8 arrond : 5,6 %    -    Hors Marseille : 0 % 

- 9-10 arrond : 16,7 % 

 

 

10) Votre âge  

 

- Moins de 15 ans : 0 %    -    Entre 36 et 45 ans : 16,7 % 

- Entre 15 et 18 ans : 0 %    -    Plus de 45 ans : 0 % 

- Entre 19 et 25 ans : 44,4 %   -    Non réponse : 22,2 % 

- Entre 26 et 35 ans : 16,7 % 

 

 

11) Votre sexe  

 

- Femme : 11,1 % 

- Homme : 55,6 % 

- Non réponse : 33,3 % 
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Retombées presse  
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a. Var Matin, 4 novembre  
page 1 
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b. Var Matin, 4 décembre  
 

page 2 
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c. La Provence Annonces, 8 novembre  

 
 

Bâtiment et travaux publics recrute nt toujours  

d. 
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e. Var Matin (édition Grand Toulon), 14 novembre  

 
f. 
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g. La Provence (édition Salon), 15 novembre  
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h. Marseille plus, 16 novembre  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
i. La Provence, 16 novembre  
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j. La Provence, 17 novembre  

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
k. 20 minutes, 18 novembre  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

l. La Provence, 18 novembr e 
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m.  La Marseillaise (édition Vaucluse) , 22 novembre  

 

 

 

 


